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FESTIVAL THEATRUM KUKS 2023

Obsah a cíl

THEATRUM KUKS je multižánrový festival s více než dvacetiletou tradicí, který návštěvníkům v pěti dnech 
nabízí barokní a barokem inspirované umění v kulisách kukského areálu a okolí. Navazuje na tradici Kuksu jako 
uměleckého centra evropského významu. Na své si přijdou nejen milovníci baroka, ale i publikum, které ocení 
jeho současnou interpretaci, a také rodiny s dětmi. 

Posláním festivalu je vrátit kukskému areálu jevištní umělecké druhy, které se nezachovaly fyzicky tak jako např. 
Braunovy sochy nebo architektura: divadlo, operu, tanec a
hudbu.  THEATRUM KUKS chce živým uměním reagovat na grandiózní obnovu Kuksu z evropských fondů, spojit 
oba břehy někdejších Šporkových lázní a hospitálu a zapojit obec Kuks do celého projektu. Programovou ambicí 
festivalu je sledovat původní šporkovsko-kukskou dramaturgii a vyhledávat pro představení dosud neobjevené 
lokality Kuksu a okolí. Dále realizovat obnovené premiéry, vytvářet formou rezidencí prostor pro současné umě-
ní inspirované Kuksem a barokem a pomyslným mostem spojovat dávnou minulost s dneškem. 

Festival THEATRUM KUKS je držitelem evropské značky umělecké kvality EFFE Label 2019-2023 a tzv. trvalé 
záštity Rady Královéhradeckého kraje na období 2018-2023, která podporuje výjimečné kulturní aktivity v regi-
onu. 
Festival se dále konal pod záštitou Ministra kultury pana Martina Baxy, který se osobně zúčastnil slavnostního 
zahájení a hejtmana Královéhradeckého kraje pana Martina Červíčka.
THEATRUM KUKS je hrdým partnerem českého kulturního networku Nová síť. 

Festival v datech

Multižánrový festival THEATRUM KUKS se i letos pyšnil nabitým programem, který se podařilo zrealizovat 
v plném rozsahu, a sice v termínu 23. - 27. 8. 2023. Nabídl 40 programových bodů - z toho 10 premiér či prvních 
veřejných uvedení, 1 divadelně-hudebně-storytellingový barokní výlet, 4 tematicky laděná diskuzní setkání 
s názvem Barokování, 1 vernisáž, 2 rezidence, 1 akvarelový workshop, nedělní festivalový prolog a další dopro-
vodný program v areálu kukského údolí i okolí. 
Celkový počet vydaných vstupenek činil 1.271, z toho 21 festivalových pasů, 267 vstupenek zdarma, 26 za re-
žijní cenu, 711 za plné a 246 za snížené vstupné. Počet diváků byl však vždy ještě navýšen o účinkující, kurzisty 
nebo rezidenty, kteří zdarma zaplnili zbývající volná místa.  
Hlavní náplní programu byly již tradičně divadelní, hudební, taneční a mezižánrové produkce s vazbou na ba-
rokní kulturu, na Kuks, šporkovskou dramaturgii a jejich současnou interpretaci.  



Božské THEATRUM

Letošní 22. ročník byl božský! Dramaturgie se přiblížila k nebesům, oblakům a andělům, a to ve všech umě-
leckých disciplínách. Festival v kukském údolí, už tak magickém, jeho symboliku na pět dní ještě umocnil. Pod 
ochranou andělů se návštěvníci prostřednictvím bohatého uměleckého programu mohli dotknout hvězd. 

Prolog

Prolog festivalu se odehrál v neděli 20. 8. ve Dvoře Králové nad Labem před Hankovým domem, kde na nadchá-
zející 22. THEATRUM tradičně zvali Geisslers Hofcomoedianten pouliční inscenací Huberte! 

Od 20. 8. do 27. 8. se uskutečnila rezidence Zkvas Kuks. Ikony české fermentační scény Magda Jotes, Lenka Ku-
belová a Zuzana Ouhrabková nasbíraly místní ovoce a zeleninu a nechaly je zkvasit. V poustevně nad Rentzovým 
muzeem vytvořily Barokní bublatorium volně přístupné návštěvníkům v průběhu celého festivalu. Naložené 
produkty v různém stádiu fermentace bylo možné nejen sledovat, ale také ochutnávat. 
V úterý 22. 8. se konala kvasná dílna pro místní obyvatele, kteří si přišli vyzkoušet postupy a tipy lektorek. 
Domů si odnesli sklenice s naloženými dobrotami. 

Paralelně v Kuksu opět zaparkoval Café jednorožec a otevřel jako loni Kavárnu mezi životem a smrti v kopečku 
k hospitalu. Pod názvem Andělská polévka ode DNA zde vystoupili divadelní a hudební umělci pod vedením 
Jiřího Jelínka a Divadla DNO. Návštěvníci se kromě uměleckého zážitku občerstvili také výtečnou polévkou. Ka-
várna během festivalu přilákala nejen festivalové návštěvníky, ale i běžné turisty.

… středa…

Festival zahájila Andělská polévka a loutkové představení Amen, kámen, Faust v podání Národního divadla 
Roškopov, které navazuje na tradici rodinných divadel. 
Následovala landartová vernisáž XXI. Bibliotheky Abbé Libanského a Barbary Zeidler, kteří každoročně připo-
mínají již neexistující Šporkovu knihovnu Dům filozofů a jeho vášeň pro knihy. Knihy v krajině letos předsta-
vovaly tři Šporkovy tisky ukryté pod třepotajícími se andělskými křídly na rozcestí pod hospitálem. Vernisáž 
doprovodil jaroměřský pěvecký sbor Jaromír pod vedením V. Kováře s repertoárem lidových písní.
 
Poprvé si návštěvníci poslechli koncert na zahrádce Levandru s magickým výhledem do kraje. Houslistka Hana 
Dvořáčková improvizovala na úryvky z Komenského Labyrintu světa a ráje srdce, jehož první verze vznikla 
přesně před 400 lety. Úryvky s tematikou andělů, nebes a božstva přednesl Aleš Pospíšil. 
Slavnostního zahájení v divadelním šapito se zúčastnili ministr kultury pan M. Baxa a zástupce hejtmana Krá-
lovéhradeckého kraje M. Červíčka pan Adam Valenta, kteří festivalu připili kukským vínem okořeněným anděl-
ským prachem. Následovalo představení Simply Simplicius aneb Svatá prostoto! v podání Geissles Hofcomo-
edianten. Po skončení se diváci odebrali na rozcestí pod hospitálem, kde byli svědky večerní andělské show 
Prach Všehomíra v režii K. Mottlové a ve spolupráci s operní zpěvačkou Broňou Smržovou a předními českými 
tanečníky, kteří rozžili terasu a barokní schodiště před hrobkou multižánrovým uměním s neopakovatelnou 
atmosférou.  

… čtvrtek…

Letošní celodenní výlet směřoval k nebesům až na vrcholky Podkrkonoší storytellingovým autobusem. Cestu 
mezi jednotlivými zastávkami účastníkům zájezdu krátil a zpestřoval vypravěč Justin Svoboda. 
Na vrcholu Zvičiny (672 m) v kostele sv. J. Nepomuckého se odehrála vokální improvizace nad příběhy diváků 
Řekni mi. Zpěvačky A. Nyass a M. Janatková reagovaly na podněty z publika neotřelým hudebním zážitkem. 



Poté autobus zastavil ve Svatojánských lázních u Miletína, kde se po krátké návštěvě malebných lázní s kaplič-
kou odehrálo v nedalekém lomu představení Kytice vol. 2. Současná interpretace hororových balad připomněla, 
že se zde narodil její autor Karel Jaromír Erben.
Po krátkém občerstvení v Miletíně a ochutnávce pravých perníkových Modlitbiček, které dodnes na náměstí vyrábí 
potomci spisovatele, pokračovala cesta do Dachove u Hořic. Místní prvorepublikové koupaliště se stalo dějištěm 
koncertu Hornového ansámblu Za rohem. Za poslechu barokních a prvorepublikových skladeb se výletníci osvě-
žili v chladné vodě bazénu a zamířili na poslední zastávku – do obce Chotěborky na kopci nad Miletínem. Západ 
slunce umocnil krásu malebné vísky s kostelem a dřevěnou zvonicí, kde na návsi stojí rodný dům F. X. Duška, hu-
debníka a Mozartova přítele. Na louce s výhledem do kraje připravil šéfkuchař Jakub Borovanský barokní piknik 
na dekách, kde se odehrál poslední programový bod výletu – koncert folklórní skupiny Milánosz.  

… pátek… 

Od rána po Kuksu posedávali kreslíři a malíři, kteří si na workshopu Jitky Nejedlé vyzkoušeli techniku 
skicování a akvarelové malby v plenéru. 
Poledne ohlásil Zpravodaj KUKSEMKUKTAM v podání Divadla DNO. Kolemjdoucí si vyslechli aktuality 
z festivalu divadelní formou a k tomu si dali polévku. 
Barokování vol. 1 se věnovalo rezidenci umění fermentace Zkvas Kuks. Odehrálo se na dvorku Rentzova 
muzeu, kde autorky Barokního bublatoria představily tradici kvašení od baroka do současnosti. 
V koprodukci Theatra Kuks a Kolegia hraběte Šporka z Jaroměře vznikla autorská inscenace O původu Kuksu 
pro děti. V podání herečky C. Eftimiadisové se publikum jednoduchou a zábavnou formou dozví příběhy 
z Kuksu, a to přímo v expozici Galerie loutek Jiřího Nachlingera, které tvoří scénografii představení. Inscenace 
vznikla v rezidenci Theatra Kuks v červnu 2023 a cílí na školní skupiny. 
Bach@ Štěpán, oba současníci a vynikající skladatelé a pedagogové, a přesto zůstal Štěpán téměř neznámý. 
Skladby těchto výjimečných osobností představily formou recitálu pro dvě cembala G. Lukšaite-Mrázková 
a Petra Žďárská v refektáři hospitalu. 
Tématem Barokování vol. 2 bylo představení projektu Alchymisti, který ve spolupráci s partnery připravují 
Geisslers Hofcomoedianten. Součástí diskuze byla krátká ukázka podcastové série ve spolupráci s Rádiem 
Junior ČRo a premiéra videoklipu k připravované inscenaci Alchymisti. 
Duchovní písně villancicos renesance a baroka představila dvě hudební tělesa – Castello in aria a Octopus 
vocalis. Pod vedením R. Vašiny vzaly posluchače na hudební cestu ze Španělska do Latinské Ameriky. 
Pro nepřízeň počasí se neuskutečnila pohybová performance Vrány souboru Holektiv. Nahradila ji přidaná 
repríza již vyprodané site-specific inscenace Tanec smrti v podání Geisslers Hofcomoedianten, která se 
tentokrát odehrála v prostorách šporkovské hrobky. 

… sobota…

Víkendový program zahájila ZUŠ F. A. Šporka Jaroměř a její soubor Je to tajný! loutkovým představením 
Nová metoda v Comoedien-Hausu. 
O nejen barokní opeře promluvil v rámci Barokování vol. 3 skladatel Tomáš Hanzlík. Mimo jiné představil svůj 
letošní ambiciózní projekt, dokomponovanou operu O původu Jaroměřic, která zazněla ve večerním programu.
V poledne se pozornost návštěvníků opět soustředila okolo Kavárny mezi životem a smrtí, kde se odehrál další 
díl zpravodaje KUKSEMKUKTAM a koncert kapely Bombarďák. 
V kapli Kostela Nejsvětější Trojice zazpívaly andělskými hlasy Tereza Bortlová a Simona Balko za hudebního 
doprovodu dobových nástrojů. Koncert Angelic Voices and Strings představil známé skladby barokních velikánů. 
Site-specific zážitkem na míru Kuksu se stala putovní inscenace Lidové barokní kalendárium folklórního sou-
boru Kohoutek. Třicetičlenný soubor provedl návštěvníky tradičním lidovým rokem a jeho zvyky od pramene 
až ke kostelu, od života až ke smrti. Průvod strhl davy a vznikl tak mocný happening, který krásně propojil oba 
břehy Kuksu a baroko a současnost. 
Ensemble Damian přivezl neznámé oratorium Criminalista newinný barokního choceňského kantora 
T. N. Koutníka, které dokládá metodu recyklace barokní hudby přetextováním Pergolesiho italských árií. 
Jedno z divácky nejúspěšnějších představení se stalo Sólo Radima Vizváryho. Předvedl best of své dosavadní 
kariéry mima. V sérii výstupů obsáhl dějiny pantomimy od klasiky po současné divadlo a rozesmál beze slov 
publikum od dětí po seniory. 
Opulentní první českou operu s projekcí uvedenou poprvé v českém znění i s nově dokomponovaným třetím 
dějstvím představil v lapidáriu hospitálu Ensemble Damian. Opera O původu Jaroměřic zpracovává legendu 
o založení města Jaroměřice nad Rokytnou. Autorem třetího dějství je T. Hanzlík. 



Půlnočním překvapením se stala Fagi, nekorektní loutkový kabaret komiksové třinácetileté holčičky z face-
booku, která si nebere servítky a v krátkých svižných scénkách s hudbou glosuje společenská témata očima 
dospívajících. 

… neděle…

Dopolední program nabídl dva různé zážitky. Návštěvníci buď odjeli do nedalekých Heřmanic, rodiště Albrechta 
z Valdštejna, kde se v tamním kostele sv. Máří Magdaleny zúčastnili barokní ekumenické bohoslužby, kterou 
sloužil dirigent, vokalista a kaplan Lukáš M. Vytlačil. Rekonstrukci barokní zbožnosti hudebně doprovodil pě-
vecký sbor Jaromír z Jaroměře. Alternativou ke mši bylo loutkové představení Pohádka bude v podání Divadla 
DNO v Kavárně mezi životem a smrtí v Kuksu. 
Pohádkou pokračoval i soubor Lokvar, který přivezl loutkovou inscenaci Čert tě vem! o lidských ctnostech a ze-
jména neřestech. 
Poslední Barokování festivalu, vol. 4 se věnovalo povídání o barokní zbožnosti s hostem Lukášem Vytlačilem. 
Pouliční inscenace s prvky komedie dell’arte Dryáčnice v podání Geisslers Hofcomoedianten byla ze zdravotních 
důvodů zrušena. 
Lapidárium hospitálu rozzářil kontratenor Vojtěch Pelka, který přednesl koncert L’arte dei castrati. Za dopro-
vodu gamby, cembala a teorby přednesl nejznámější árie období baroka a klasicismu. 
Festival tradičně zakončili Geisslers Hofcomoedianten, tentokrát autorských nově-barokním operním disco 
muzikálem Pudl a pudr s podtitulem Fantastické počátky barokního divadla v Čechách. Představení se konalo 
ve spolupráci s Hankovým domem ve Dvoře Králové nad Labem. 

Letošní ročník tak skončil vesele v rytmu disca a baroka a setkal se s nadšením účinkujících, organizátorů a pře-
devším návštěvníků. 

Mediálním partnerem festivalu byl Deník N, reportáž napsala Barbora Sedláková. 
Festival disponoval na nádvoří hospitálu místem pro informační centrum s pokladnou. Vstupenky v předpro-
deji byly i v tomto roce k dispozici od července v síti smsticket. Rovněž se stabilizoval organizační tým, který 
využíval též 5 dobrovolníků.  Skvěle fungovala spolupráce s obcí Kuks i samotným hospitálem, podařilo se také 
vytvořit příjemnou atmosféru v malém šapito-baru s milou obsluhou a chutným menu. 
Festival pokračoval ve spolupráci s místními partnery z minulých let (Rentzovo muzeum barokního tisku, NPÚ, 
Kukský vinohrad, Revitalizace Kuks, Hostinec U Zlatého slunce, ZUŠ F. A. Šporka Jaroměř, Hospoda Na Sýpce, 
a další).

V rámci doprovodného programu mohli návštěvníci zajít do Galerie loutek Jiřího Nachlingera v Comoedien-Hau-
su, konkrétně na audio-vizuálního projekt Theatrum mundi Kuks. Tato audio-vizuální prohlídka do sluchá-
tek vždy pro max 4 osoby provede návštěvníky expozicí Braunova socha loutkou formou divadelního zážitku 
s pomocí tzv. binaurálního (prostorového) zvuku. Projekt vytvořili během rezidence v červnu 2021 režisérka 
Veronika Poldauf Riedlbauchová a hudebník Jan Čtvrtník ve spolupráci s týmem herců. 
V Rentzově muzeu barokního tisku byla k vidění kromě stálé expozice rytin a dalších artefaktů výstava linory-
tů P. Piekara Zasaženi barokem. 
V Galerii Tělocvična U Zlatého slunce se konala výstava prací Samuela Pauča a Jana Pražana, kteří se inspirují 
krajinou a svou barevností a expresivností odkazují k baroku. 

Závěr

Projekt dlouhodobě plní poslání multižánrového, multioborového a tematického „in situ“ festivalu a i letos navá-
zal na bádání a původní šporkovsko-kuksko-evropskou dramaturgii. Podtrhl i tentokrát tehdejší kosmopolitnost 
bývalých lázní Kuks a jejich kulturní potenciál.
Festival THEATRUM KUKS i letos potvrdil návaznost projektů pod hlavičkou #novebaroko, které zaštiťuje spo-
lupráci festivalu, divadelního souboru Geisslers Hofcomoedianten, Galerii loutek Jiřího Nachlingera a kukské 
Rentzovo muzeum barokního tisku. Během festivalu mají návštěvníci jedinečnou příležitost zažít všechny zmí-
něné projekty najednou.

Fotodokumentace i další podrobnosti k programu festivalu jsou k dispozici na webových stránkách theatrum-
-kuks.cz. 
 



Galerie loutek Jiřího Nachlingera 
Závěrečná zpráva sezony 2023

Personální zajištění

Dramaturgická rada: Stanislav Bohadlo, Petr Hašek, Kateřina Bohadlová
Manažerka: Kateřina Bohadlová
Produkce: Matěj Kubina

Obsah a cíl

Cílem projektu Galerie loutek Jiřího Nachlingera v Kuksu je naplňovat závazek tzv. záchovných opatření vyplý-
vajících z patronátu UNESCO (2016) nad českou loutkářskou tradicí - zajistit živou kontinuitu loutkářství včetně 
vzdělávání, loutkových představení pro děti i dospělé a tvůrčích workshopů s loutkami. Cílem je dále podpora 
zachování a prezentace nemateriálního kulturního dědictví - loutkářství - a zvýšení zájmu a povědomí veřejnos-
ti včetně dětí a mládeže o loutkářské tradici v regionu. Tradice východočeského loutkářství je starší než 300 let. 
Je třeba ji připomínat a pečovat o ni, jakož i pěstovat a rozvíjet. Bez živého umění, tvůrčí činnosti a „hands-on“ 
interaktivních programů zůstane jen mrtvým muzeálním pojmem. 

Unikátní spojení regionální tradice loutkářství, současného umění a genia loci barokního Kuksu je památkář-
ským, historickým a divadelním průsečíkem Královéhradeckého kraje. Návštěvníkům nabízí poučení, zábavu 
a zážitek pro všech pět smyslů. 

Galerie loutek je jedním ze 4 pilířových projektů, které navazují na tradici Kuksu jako uměleckého centra evrop-
ského významu s posláním vrátit kukskému areálu jevištní umělecké druhy, které se nezachovaly fyzicky. Neu-
silují však o rekonstrukci baroka, ale o zprostředkování uměleckého odkazu pro dnešní společnost prostřednic-
tvím současných přístupů v umění. Pod hlavičkou #novebaroko sdílí stejné hodnoty také profesionální nezávislé 
divadlo Geisslers Hofcomoedianten, multižánrový festival THEATRUM KUKS nebo unikátní Rentzovo muzeum 
barokního tisku se sídlem v Kuksu. 

Theatrum Kuks z.s. je partnerem českého kulturního networku Nová síť.

Sezona 2023
Braunova socha loutkou a Theatrum mundi Kuks

Hlavní náplní sezony bylo i nadále provozování Galerie se stálou expozicí cyklu 50 loutek-soch z dílny Jiřího Na-
chlingera inspirovaných Braunovými sochami. Expozici s názvem Braunova socha loutkou si návštěvníci mohli 
vychutnat prostřednictvím audio-vizuálního průvodce Theatrum mundi Kuks. Prohlídka postavená na audio 
stopě do sluchátek využívá moderní technologie binaurálního zvuku, který má na lidské vnímání až omamný 
efekt. Návštěvník slyší nahrávku prostorově a natolik autenticky, že zcela uvěří zvukovému klamu a nechá se 
pohltit předkládanými situacemi a dialogy mezi jednotlivými exponáty. Prohlídka je určena vždy pro max. 4 
návštěvníky a má velmi intimní charakter. Projekt vytvořili během rezidence v červnu 2021 režisérka Veronika 
Poldauf Riedlbauchová a hudebník Jan Čtvrtník ve spolupráci s týmem herců. 

Základní údaje

Název spolku: Theatrum Kuks z.s.
Právní forma: zapsaný spolek
Sídlo: Stanovice 29, 544 01 Stanovice
IČ: 05350395
URL: theatrum-kuks.cz



Během tříměsíční sezony od června do srpna výstavu navštívilo 120 osob. Galerie loutek byla otevřena každý 
víkend, v červenci a srpnu včetně pátku. Prodej vstupenek a zajištění provozu měli na starosti dva brigádníci, 
supervizi zajišťoval produkční Galerie loutek.

Malá loutková inventura

Letní sezonu zahájila Malá loutková inventura - festival současného loutkového divadla, který v Kuksu již druhým 
rokem uspořádali Theatrum Kuks a český kulturní network Nová síť, jehož je Theatrum aktivním partnerem. Letošní 
ročník byl třídenní a proběhl v termínu 16. - 18. 6. 2023. Přibyl i další partner: Nipos - Artama s programem Loutkář-
ská konzervatoř, která se konala v Kuksu paralelně s festivalem. Její účastníci tak mohli navštívit festivalovou pro-
dukci a další doprovodný program. Festival nabídl 5 divadelních inscenací, 1 workshop, 1 komentovanou prohlídku 
Galerie loutek a po celý víkend v dopoledních hodinách bylo možné navštívit stálou expozici Braunova socha loutkou 
formou audio průvodce Theatrum mundi Kuks. 
Druhý ročník Malé loutkové inventury navštívilo 188 diváků, z toho 159 platících.

Program
 
16.6. 19:00 - Divadlo Líšeň – Sávitrí

17.6. 8:40 – 12:00 - Theatrum mundi Kuks
 14:00 - Musaši Entertainment Company – Entomologious
 15:00 - výtvarný workshop k inscenaci Entomologious
 17:30 - Theatrum Kuks, Kolegium hraběte Šporka a Geisslers Hofcomoedianten – O původu Kuksu
 18:30 - S. Bohadlo - Braunova socha loutkou – komentovaná prohlídka Galerie loutek

18.6. 8:40 – 12:00 - Theatrum mundi Kuks
 14:00 - Relikty hmyzu – Stará svítilna
 16:00 - Tygr v tísni – Pětkrát kolem světa

Umělecká rezidence

Letošní umělecká rezidence Kolegia hraběte Šporka ve spolupráci s Geisslers Hofcomoedianten a Theatrum 
Kuks dala vznik nové inscenaci pro děti O původu Kuksu. Jedna herečka, 50 loutek a atmosféra barokního Kuk-
su. Inscenace určená dětem a mládeži vypráví o Šporkově Kuksu, přivádí na scénu historické postavy a přímo 
v expozici v Comoedien-Hausu rozžívá celé soubory loutek.  

Anotace 

O původu Kuksu
Loutková rozprava o Kuksu a jeho stvořiteli

Sbalte si svačinu a vyjeďte si do Kuksu na výlet!
Nuda?
Rozhodně ne, protože možná dorazí i sám F. A. Špork, který vás osobně provede nejzajímavějšími milníky tohoto 
mystického místa. Kdo jiný ho zná lépe, než on?

Scénář a režie: Claudia Eftimiadisová, Petr Hašek, Matěj Kubina
Výtvarná spolupráce: Jitka Nejedlá
Hraje: Claudia Eftimiadisová

Inscenace je již čtvrtá v pořadí cyklu Kukský kabinet trpaslíků. K inscenaci vznikly vědomostní listy pro 1. a 2. 
stupeň ZŠ ve výtvarném provedení Jitky Nejedlé. Nabízený zážitkový program kreativního vzdělávání využily 
školy v okolí. Celkem se v průběhu června odehrálo 10 představení na objednávku. V tomto programu budeme 
pokračovat i v příštím roce. 
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ROZVAHA dle 504/2002 Sb. ve znění od roku 2016

Označ. A K T I V A číslo
řádku

Účetní období

stav k prvnímu dni k poslednímu dni

 A. Dlouhodobý majetek celkem A.I.+...+A.IV. 001

 A. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem A.I.1+...+A.I.x 002

 A. I.  1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje účet 012 003

          2. Software účet 013 004

          3. Ocenitelná práva účet 014 005

          4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek účet 018 006

          5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek účet 019 007

          6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek účet 041 008

          7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek účet 051 009

 A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem A.II.1+...+A.II.x 010

 A. II.  1. Pozemky účet 031 011

           2. Umělecká díla, předměty a sbírky účet 032 012

           3. Stavby účet 021 013

           4. Hmotné movité věci a jejich soubory účet 022 014

           5. Pěstitelské celky trvalých porostů účet 025 015

           6. Dospělá zvířata a jejich skupiny účet 026 016

           7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek účet 028 017

           8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek účet 029 018

           9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek účet 042 019

         10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek účet 052 020

 A. III. Dlouhodobý finanční majetek celkem A.III.1+...+A.III.x 021

 A. III. 1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba účet 061 022

           2. Podíly - podstatný vliv účet 062 023

           3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti účet 063 024

           4. Zápůjčky organizačním složkám účet 066 025

           5. Ostatní dlouhodobé zápůjčky účet 067 026

           6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek účet 069 027

 A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem A.IV.1+...+A.IV.x 028

 A. IV. 1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje účet 072 029

           2. Oprávky k softwaru účet 073 030

           3. Oprávky k ocenitelným právům účet 074 031

           4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku účet 078 032

           5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku účet 079 033

           6. Oprávky ke stavbám účet 081 034

           7. Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí účet 082 035

           8. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů účet 085 036

           9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům účet 086 037

         10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku účet 088 038

         11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku účet 089 039

 B. Krátkodobý majetek celkem B.I.+...+B.IV. 040

 B. I. Zásoby celkem B.I.1+...+B.I.x 041

 B. I.  1. Materiál na skladě účet 112 042

          2. Materiál na cestě účet 119 043
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Označ. A K T I V A číslo
řádku

Účetní období

stav k prvnímu dni k poslednímu dni

AKTIVA CELKEM A.+B. 082

          3. Nedokončená výroba účet 121 044

          4. Polotovary vlastní výroby účet 122 045

          5. Výrobky účet 123 046

          6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny účet 124 047

          7. Zboží na skladě a v prodejnách účet 132 048

          8. Zboží na cestě účet 139 049

          9. Poskytnuté zálohy na zásoby účet 314 050

 B. II. Pohledávky celkem B.II.1+...+B.II.x 051

 B. II.  1. Odběratelé účet 311 052

           2. Směnky k inkasu účet 312 053

           3. Pohledávky za eskontované cenné papíry účet 313 054

           4. Poskytnuté provozní zálohy účet 314 - ř. 51 055

           5. Ostatní pohledávky účet 315 056

           6. Pohledávky za zaměstnanci účet 335 057

           7. Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění účet 336 058

           8. Daň z příjmů účet 341 059

           9. Ostatní přímé daně účet 342 060

         10. Daň z přidané hodnoty účet 343 061

         11. Ostatní daně a poplatky účet 345 062

         12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem účet 346 063

         13. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků účet 348 064

         14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti účet 358 065

         15. Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí účet 373 066

         16. Pohledávky z vydaných dluhopisů účet 375 067

         17. Jiné pohledávky účet 378 068

         18. Dohadné účty aktivní účet 388 069

         19. Opravná položka k pohledávkám účet 391 070

 B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem B.III.1+...+B.III.x 071

 B. III. 1. Peněžní prostředky v pokladně účet 211 072

           2. Ceniny účet 213 073

           3. Peněžní prostředky na účtech účet 221 074

           4. Majetkové cenné papíry k obchodování účet 251 075

           5. Dluhové cenné papíry k obchodování účet 253 076

           6. Ostatní cenné papíry účet 256 077

           7. Peníze na cestě účet 261 078

 B. IV. Jiná aktiva celkem B.IV.1+...+B.IV.x 079

 B. IV. 1. Náklady příštích období účet 381 080

           2. Příjmy příštích období účet 385 081

+1 568 +1 520

+1 +19
+3

+1 +16



Označ. P A S I V A číslo
řádku

Účetní období

stav k prvnímu dni k poslednímu dni

 A. Vlastní zdroje celkem A.I.+...+A.II. 001

 A. I. Jmění celkem A.I.1+...+A.I.x 002

 A. I.  1. Vlastní jmění účet 901 003

          2. Fondy účet 911 004

          3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků účet 921 005

 A. II. Výsledek hospodaření celkem A.II.1+...+A.II.x 006

 A. II.  1. Účet výsledku hospodaření účet +/-963 007

          2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení účet +/-931 008

          3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let účet +/-932 009

 B. Cizí zdroje celkem B.I.+...+B.IV. 010

 B. I. Rezervy celkem B.I.1+...+B.I.x 011

 B. I.  1. Rezervy účet 941 012

 B. II. Dlouhodobé závazky celkem B.II.1+...+B.II.x 013

 B. II.  1. Dlouhodobé úvěry účet 951 014

          2. Vydané dluhopisy účet 953 015

          3. Závazky z pronájmu účet 954 016

          4. Přijaté dlouhodobé zálohy účet 955 017

          5. Dlouhodobé směnky k úhradě účet 958 018

          6. Dohadné účty pasivní účet 389 019

          7. Ostatní dlouhodobé závazky účet 959 020

 B. III. Krátkodobé závazky celkem B.III.1+...+B.III.x 021

 B. III. 1. Dodavatelé účet 321 022

          2. Směnky k úhradě účet 322 023

          3. Přijaté zálohy účet 324 024

+1 568 +1 515
+1 588 +1 515

+1 588 +1 515

-20 +0
xxxxxxxxxxxx +0

-20 xxxxxxxxxxxx

+5

+5



Okamžik sestavení: Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:

Právní forma
účetní jednotky:
Předmět činnosti nebo účel:

Označ. P A S I V A číslo
řádku

Účetní období

stav k prvnímu dni k poslednímu dni

PASIVA CELKEM A.+B. 048

          4. Ostatní závazky účet 325 025

          5. Zaměstnanci účet 331 026

          6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům účet 333 027

          7. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění účet 336 028

          8. Daň z příjmů účet 341 029

          9. Ostatní přímé daně účet 342 030

          10. Daň z přidané hodnoty účet 343 031

          11. Ostatní daně a poplatky účet 345 032

          12. Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu účet 346 033

          13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků účet 348 034

          14. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů účet 367 035

          15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti účet 368 036

          16. Závazky z pevných termínovaných operací a opcí účet 373 037

          17. Jiné závazky účet 379 038

          18. Krátkodobé úvěry účet 231 039

          19. Eskontní úvěry účet 232 040

          20. Vydané krátkodobé dluhopisy účet 241 041

          21. Vlastní dluhopisy účet 255 042

          22. Dohadné účty pasivní účet 389 043

          23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci účet 249 044

 B. IV. Jiná pasiva celkem B.IV.1+...+B.IV.x 045

 B. IV. 1. Výdaje příštích období účet 383 046

          2. Výnosy příštích období účet 384 047

2.5.2024

spolek

Pořádání profesionálních uměleckých, osvětových, kulturních a 
vědeckých aktivit.

Bohadlová Kateřina

+1 568 +1 520

+5

Mgr. Kateřina 
Bohadlová, 
Ph.D.

Digitally signed by Mgr. 
Kateřina Bohadlová, 
Ph.D. 
Date: 2024.05.02 
12:10:05 +02'00'
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VZZ dle 504/2002 Sb. ve znění od roku 2016

Označ. VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY číslo
řádku

Běžné období

Hlavní Hospodářská Celkem
 A. Náklady A.I.+...+A.VIII. 001
 A. I. Spotřebované nákupy a nakupované služby A.I.1+...+A.I.x 002
 A. I.  1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek účty 501, 502, 503 003
          2. Prodané zboží účet 504 004
          3. Opravy a udržování účet 511 005
          4. Náklady na cestovné účet 512 006
          5. Náklady na reprezentaci účet 513 007
          6. Ostatní služby účet 518 008
 A. II. Změna stavu zásob vlastní činnosti a aktivace A.II.1+...+A.II.x 009
 A. II.  7. Změna stavu zásob vlastní činnosti účty 561, 562, 563, 564 010
          8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb účty 571, 572 011
          9. Aktivace dlouhodobého majetku účty 573, 574 012
 A. III. Osobní náklady A.III.1+...+A.III.x 013
 A. III. 10. Mzdové náklady
          11. Zákonné sociální pojištění účet 524 015
          12. Ostatní sociální pojištění účet 525 016
          13. Zákonné sociální náklady účet 527 017
          14. Ostatní sociální náklady účet 528 018
 A. IV. Daně a poplatky A.IV.1+...+A.IV.x 019
 A. IV. 15. Daně a poplatky účty 531, 532, 538 020
 A. V. Ostatní náklady A.V.1+...+A.V.x 021
 A. V. 16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále účty 541, 542 022
          17. Odpis nedobytné pohledávky účet 543 023
          18. Nákladové úroky účet 544 024
          19. Kursové ztráty účet 545 025
          20. Dary účet 546 026
          21. Manka a škody účet 548 027
          22. Jiné ostatní náklady účet 549 028
 A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek A.VI.1+...+A.VI.x 029
 A. VI. 23. Odpisy dlouhodobého majetku účet 551 030
          24. Prodaný dlouhodobý majetek účet 552 031
          25. Prodané cenné papíry a podíly účet 553 032
          26. Prodaný materiál účet 554 033
          27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek účty 556, 559 034
 A. VII. Poskytnuté příspěvky A.VII.1+...+A.VII.x 035
 A. VII. 28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami účty 581, 582 036
 A. VIII. Daň z příjmů A.VII.1+...+A.VII.x 037
 A. VIII. 29. Daň z příjmů účet 591 038

Náklady celkem 039
 B. Výnosy

B.I.+...+B.VII.
040

 B. I. Provozní dotace B.I.1+...+B.I.x 041
 B. I.  1. Provozní dotace účet 691 042
 B. II. Přijaté příspěvky B.II.1+...+B.II.x 043
 B. II.  2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami účet 681 044
          3. Přijaté příspěvky (dary) účet 682 045
          4. Přijaté členské příspěvky účet 684 046
 B. III. Tržby za vlastní výkony a za zboží účty 601, 602, 603, 604 047
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Okamžik sestavení: Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:

Právní forma
účetní jednotky:
Předmět činnosti nebo účel:

Označ. VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY číslo
řádku

Běžné období

Hlavní Hospodářská Celkem
 B. IV. Ostatní výnosy B.IV.1+...+B.IV.x 048
 B. IV. 5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále účty 641, 642 049
          6. Platby za odepsané pohledávky účet 643 050
          7. Výnosové úroky účet 644 051
          8. Kursové zisky účet 645 052
          9. Zúčtování fondů účet 648 053
          10. Jiné ostatní výnosy účet 649 054
 B. V. Tržby z prodeje majetku B.V.1+...+B.V.x 055
 B. V. 11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku účet 652 056
          12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů účet 653 057
          13. Tržby z prodeje materiálu účet 654 058
          14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku účet 655 059
          15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku účet 657 060

Výnosy celkem 061
 C. Výsledek hospodaření před zdaněním B. - A.I.1-...-A.VII.x  + C. x. 062
 D. Výsledek hospodaření po zdanění B. - A. + D. x. 063
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Pořádání profesionálních uměleckých, osvětových, kulturních a 
vědeckých aktivit.
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